



3 августа в РДК состоялся семинар работников культуры Шенталинского района. После обсуждения общих вопросов, библиотекари продолжили работу в районной библиотеке. Одной из тем библиотечного семинара была тема «Новые формы работы», библиотекарь Салейкинской сельской библиотеки Иванова Ю.А., поделилась впечатлениями о посещении Школы молодого библиотекаря на базе Самарской областной юношеской библиотеки.

В течение года трое начинающих библиотекаря Шенталинского района посещают «Областную школу молодого библиотекаря». Задачи образовательной программы Школы – определение новых форматов развития публичных библиотек, ориентированных на творческие интересы молодежи, формирование у молодых библиотечных специалистов навыков активного общения с молодежью. Занятия построены на применении интерактивных приемов обучения и предполагают широкий обмен опытом участников Школы. Обучение состоит из 6 занятий. На одном из занятий участники посетили самый масштабный молодежный форум Приволжского федерального округа «Иволга 2018». На фестивальной поляне развернулось множество тематических площадок на разные вкусы и интересы. Туда съехались люди со всех концов России, были и иностранные граждане. Нашим библиотекарям посчастливилось посетить мероприятия «Культурное добровольчество» с директором ГБУК города Москвы «Центр культуры и досуга» Федором Мальковым. Так же они посетили различные выставки, ярмарки, встречи с экспертами, лекции и получили массу эмоций, впечатлений и идей для дальнейшей работы.